



В Калужской области следователи активно участвовали в межведомственной профилактической акции

Правоохранительные органы и профильные министерства инициировали проведение в октябре 2018 года в Калужской области акции «Выбери правильный путь!». Основная задача мероприятия - профилактика подростковой преступности. Акция предусматривала выступления перед учащимися и их родителями, посещение музеев, проведение физкультурных мероприятий и встреч по профессиональной ориентации старшеклассников. В области прошли круглые столы, распространялись памятки и буклеты, организован просмотр социальных роликов. В средствах массовой информации размещались материалы с практическими советами для родителей.

Сотрудники Следственного комитета приняли участие в мероприятиях в различных районах области. 18 октября 2018 года в школе Козельска с участием сотрудников Козельского МСО СК России прошло родительское собрание на тему профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. 24 октября сотрудник этого отдела посетила Сосенский радиотехнический техникум.

25 октября 2018 года руководитель Людиновского МСО Дмитрий Ахrameев провел профилактические беседы с учениками 6-8 классов в одной из школ Людиново.

Сотрудники следственного отдела по городу Обнинску посетили несколько школ наукограда, где встретились с учениками как средних, так и старших классов. Брифинг с участием следователя Дзержинского МСО, представителей прокуратуры района, ПДН ОМВД Дзержинского района, специалиста социальной защиты социально - реабилитационного центра "Радуга", врача нарколога - психиатра прошел 26 октября в Полотняно - Заводской школе.

Учащиеся старших классов шести школ Кирова прослушали лекции об ответственности за совершение преступлений и правонарушений. Аналогичные мероприятия сотрудники следственных отделов следственного управления провели в Жуковском, Тарусском, Малоярославецком районах и в Калуге.

Ответственность подростков за совершение преступлений и антиобщественных действий, надлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию детей, роль семьи в профилактике правонарушений несовершеннолетних, безопасность детей в сети Интернет - явились основными темами выступлений. Итоги акции «Выбери правильный путь!» будут



подведены в ноябре.

Изображения



30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1267838>